

ОТЗЫВ

научного руководителя на соискателя ученой степени кандидата юридических наук Барабаша Дмитрия Ивановича и его диссертацию на тему «Организация прокурорского надзора за исполнением законов в сфере безопасности дорожного движения» по специальности 12.00.11 – «Судебная деятельность, прокурорская деятельность, правозащитная и правоохранительная деятельность».

10 марта 2016 г.

Заместитель прокурора Урус - Мартановского района Чеченской Республики Барабаш Д.И. прикреплен в 2009 году к Академии Генеральной прокуратуры Российской Федерации (далее - Академия) в качестве соискателя для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата юридических наук по специальности 12.00.11 – « Судебная деятельность, прокурорская деятельность, правозащитная и правоохранительная деятельность». В процессе соискательства им подготовлена в соответствии с предъявляемыми требованиями кандидатская диссертация «Организация прокурорского надзора за исполнением законов в сфере безопасности дорожного движения». Тема данного диссертационного исследования в установленном порядке утверждена Ученым советом Академии.

За время работы по подготовке диссертации Барабаш Д.И. показал себя целеустремленным, добросовестным и способным исследователем, обладающим хорошими знаниями теоретических вопросов по избранной специальности, умениями и навыками по работе с нормативным материалом, проведению обобщения и анализа правоприменительной практики, сбору и обработке разнообразного эмпирического материала.

К числу достоинств соискателя следует отнести умение правильно вести научную полемику, проявлять настойчивость в обосновании собственной позиции по проблемным вопросам.

Качественному проведению исследования в значительной мере способствовало наличие у соискателя значительного опыта практической

деятельности в органах прокуратуры, хорошее знание прокурорской практики.

В свою очередь, избранная Барабашем Д.И. для исследования тема обладает свойствами актуальности и значимости для науки и правоприменительной практики, наличием по ней многих проблемных вопросов теоретического и прикладного характера, которые требуют своего разрешения.

Подготовленная соискателем диссертация является законченной научно-квалификационной работой, в которой содержится решение задачи, имеющей существенное значение для повышения эффективности прокурорского надзора за исполнением законов в сфере обеспечения безопасности дорожного движения, и соответствует требованиям Положения о порядке присуждения ученых степеней, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 № 842.

Основные результаты исследования содержатся в 7 научных статьях, в том числе в 3 статьях, опубликованных в ведущих рецензируемых изданиях, перечень которых рекомендован ВАК при Минобрнауки России, внедрены в практическую деятельность органов прокуратуры и в образовательный процесс.

Таким образом, исходя из изложенного, Барабаш Д.И. достоин присуждения ему ученой степени кандидата юридических наук по специальности 12.00.11 «Судебная деятельность, прокурорская деятельность, правозащитная и правоохранительная деятельность».

Научный руководитель
доктор юридических наук,
доцент



Ф.М. Кобзарев

Подпись: *Кобзарева Ф.М.* заверено:
Начальник отдела кадров
Академии Генеральной прокуратуры
Российской Федерации
С.В.Т. Терявская И.А.
"18" марта 2016 г.

Ф.М. Кобзарев